



Основана в апреле 1965 года

ПОБЕДА

16+

7,3

млрд рублей
в 2018 году
составил оборот
розничной
торговли
в Яковлевском
районе

СУББОТА

6 июля
2019

№ 27 (8569)

СЕТЕВОЕ СМИ: BEL-POBEDA.RU
E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RUЦена в розницу -
20 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошлой недели

ШТРАФЫ. Возможность заплатить только половину штрафа, если сделать это вовремя, предлагается распространить не только на статьи за нарушения Правил дорожного движения, но и на все остальные, прописанные в Кодексе об административных правонарушениях.

ВУЗЫ. Начался приём документов у абитуриентов в вузах. На 2019/2020 учебный год выделено почти 390 тысяч бюджетных мест по программам бакалавриата и специалитета. Правила прежние: подавать заявление и свои результаты ЕГЭ можно в пять разных вузов на три направления в каждом.

ПЬЯНСТВО. В «правящих» кругах продолжается обсуждение законопроекта о воссоздании в России медицинских вытрезвителей. С 2012 года вытрезвителей на федеральном уровне не существует. МВД, в ведении которого они находились, было лишено таких полномочий.

КАПРЕМОНТ. Герои СССР, Герои Российской Федерации, полные кавалеры ордена Славы и совместно проживающие с ними члены семей больше не должны будут платить взносы на капремонт. Закон об этом вступил в силу 18 июня. Кроме того, эти россияне освобождены от оплаты всех «жировок».

БЕЗОПАСНОСТЬ. Земельные участки у собственников и арендаторов будут изымать в случае несоблюдения правил пожарной безопасности. Минэкономразвития предлагает внести изменения в Гражданский и Земельный кодексы, закон о пожарной безопасности. То есть лишиться своей земли

может, скажем, нерадивый дачник, участок которого покрылся сухими сорняками и мусором.



Фото из свободного доступа в Интернете

Информбюро

НАГРАДЫ. В Белгороде наградили победителей ежегодного регионального конкурса «Молодость Белгородчины» в области литературы, культуры и искусства. Почётные награды получил 31 участник в возрасте от 14 до 30 лет, отличившийся в 10 творческих номинациях. Приятно, что среди победителей есть и яковлевцы: Роман Тагиров, Ирина Машнева и Денис Турчин, ставшие лауреатами 3-й степени в разных номинациях.

ШИНЫ. В Белгороде открылись пункты приёма старых автопокрышек. Администрация города Белгорода призывает горожан поддержать экологическую акцию «Прикати колесо» по сбору старых шин. Избавиться от ненужных автопокрышек можно будет в специально установленных павильонах по следующим адресам: ул. Студенческая (в районе АЗС); проезд Автомobilistov (напротив дома № 47); ул. Губкина в районе подстанции. Старые автопокрышки будут принимать у владельцев легковых машин при предъявлении документа, удостоверяющего личность передающего лица.

Все собранные шины отправят на предприятия по переработке их в резиновую крошку в Старом Осколе и Валуйках. Покрытие из такого материала считается износостойким и используется для оборудования детских и спортивных площадок.

ПРОИСШЕСТВИЯ. По предварительным данным, около 13 часов 00 минут на 5 км автодороги «Северный - Шолопино - Терновка» 44-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21061», двигаясь со стороны с. Терновки, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением, допустил движение по обочине с последующим наездом на дорожный знак и опрокидыванием. В результате ДТП водитель получил телесные повреждения и был доставлен в лечебное учреждение.

ПОЖАРЫ. Постановлением Правительства Белгородской области от 24 июня 2019 года № 262-пп на землях лесного фонда и на земельных участках, на которых расположены лесные насаждения, находящиеся в ведении региона, продлён особый противопожарный режим с 1 июля по 21 июля с.г.

Решение о продлении особого противопожарного режима было принято в связи с установившейся сухой и жаркой погодой, возникновением в лесах Белгородской области высокой пожарной опасности. На период действия особого противопожарного режима ограничено пребывание граждан в лесах области и въезд в леса транспортных средств, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, разведение костров, проведение лесосечных работ и работ, связанных с применением открытого огня, машин и механизмов.

С места события. В Парке Роз отметили День российской молодёжи

Награды – тем, кто станет ярким будущим округа



(Соб. инф.)

В настоящий праздник под открытым небом вылилось празднование Дня российской молодёжи в нашем округе. В программе значились интеллектуальные игры, мастер-классы и много других интерактивных развлекательных площадок, выступления спортсменов и музыкальные поздравления.

Что особенно приятно, было вручено множество разных наград. Так, Почётной грамотой главы администрации Яковлевского городского округа были отмечены музыкальный руководитель детского сада «Сретенский» г. Строителя Наталья Беседина, руководитель кружка «Вытворяшки» ЦКР «Звёздный» Мария Воржавинова, преподаватель специальных дисциплин Яковлевского педагогического колледжа Дарья Кизилова, налад-

чик ЗАО «Томмолоко» Алексей Литвишко, медицинская сестра отделения неотложной помощи томаровской районной больницы им. И.С. Сальтевского Екатерина Бушнева, ведущий специалист отдела по работе с льготными и иными категориями граждан управления социальной защиты населения администрации Яковлевского городского округа Вероника Труфанова, заведующая гинекологическим отделением – врач-акушер-гинеколог Яковлевской ЦРБ Эльмира Зиядова, главный специалист отдела развития потребительского рынка и туризма управления экономического развития администрации Яковлевского городского округа Наталья Тагирова и начальник отдела информационных технологий и связи с общественностью управления проектами, массовыми коммуникациями и информационны-

ми технологиями Андрей Скачков, программист Центральной детской библиотеки Андрей Жеребятников, мастер производственного обучения Яковлевского политехникума Андрей Шкарин, обвалщик мяса 4 разряда ООО «МПЗ АгроБелогорье» Илья Латышев, водитель ЗАО «Томаровский мясокомбинат» Евгений Емельянов, студент Дмитриевского сельхозтехникума, победитель отборочного этапа всероссийского национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в компетенции «Агрономия» Руслан Чурилов, начальник участка водоподавления, ремонта и эксплуатации шахтных стволов и подъёмов АО «Яковлевский горно-обогатительный комбинат» Дмитрий Сапенко, капитан полиции, инспектор группы по делам несовершеннолетних отделения УУП и ПДН ОМВД

России по Яковлевскому району Юлия Кудрявцева.

Глава администрации Яковлевского городского округа Андрей Чесноков вручил и свидетельства о занесении на молодёжную Доску почета лауреатам и призёрам конкурсов, спортивных соревнований, а также наиболее отличившимся молодёжным коллективам и спортивным командам. Активисты из числа работающей, студенческой и учащейся молодёжи были награждены Почётными грамотами и благодарностями управления молодёжной политики Белгородской области, управления культуры, спорта и молодёжной политики, отдела физической культуры и спорта, отдела по делам молодёжи.

(Более подробный фотопортрет об этом мероприятии – в следующем номере и на нашем сайте).